



开胃大餐·天气 多云为主, 适宜出游

记者昨日从无锡气象台获悉, 国庆期间锡城的天气以多云为主, 非常适宜出行。预计10月1日后, 有较强冷空气南下, 2日起气温有所下降; 长假中期, 天气晴好; 7日将出现阵雨天气。

8天天气预报

9月30日 多云, 17~27℃
10月1日 多云, 早晨有雾, 18~28℃
10月2日 多云到阴, 19~25℃
10月3日 多云到晴, 17~25℃
10月4日 晴到多云, 16~26℃
10月5日 多云, 18~28℃
10月6日 多云, 19~27℃
10月7日 多云转阴有阵雨
20~27℃

醉心大餐·文化 81件古籍珍本展出

日前, 记者从无锡博物院获悉, 由无锡市文化艺术管理中心主办的“天禄遗珠——无锡市图书馆、无锡博物院藏古籍珍本联展”将从即日起至10月29日在无锡博物院展出。

本次展出的81件古籍, 包括无锡市图书馆藏珍本68件、无锡博物院藏珍本13件。图书馆展出的古籍均为人选《国家珍贵古籍名录》的珍本, 涵盖经、史、子、集各大部类; 博物院展出的也是珍贵古籍, 如华岳《离垢集》手稿本不但具有重要的文献价值, 更是一件精美的书法艺术品。

假日大餐 样样鲜美

明天开始, 绝大多数读者朋友就可以开始享受国庆黄金周了, 现代快报记者帮大家准备了一桌假日大餐, 但愿能让您“吃”得满意。
唐奕 陆媛 徐振 胡姍姍

消食大餐·休闲 阳春巷全新开街

有着600多年历史的无锡阳春巷昨天开街, 将在“十一”期间以海派文化面貌全新亮相。阳春巷曾诞生过明朝封疆大吏龚勉、国民党将领陈鞠旅等一批名流。这里历来是无锡民族工商业的发祥地, 也是无锡城市发展的一个缩影。自从2007年开始, 苏顺集团斥资12亿元打造全新海派历史文化街区, 成为市区一处闹中取静的商业历史文化街区。经过一段时间的试运营, 如今揭开面纱的阳春巷汇聚了众多知名品牌入驻。“食”有猫屎咖啡、上海小南国、香港深井烧鹅等, “玩”有根雕、翡翠和云亭阁博物馆, “住”有五星的日航饭店, “乐”有各类特色酒吧、KTV、SPA等休闲场所。

贴心大餐·出行 去鼋头渚景区别自驾

今年十一国庆期间, 公安交警部门将对景区周边道路实施临时交通管制措施。10月1日至7日每天8时至18时, 鼋头渚景区“十里芳堤”实行机动车由东向西单向通行的临时交通管制措施; 鼋头渚景区“横山大坝”实行机动车由南向北单向通行的临时交通管制措施(公交车和专线接驳车除外)。公安交警部门还将根据实际情况, 对鼋头渚景区周边道路临时采取疏导、限制通行、禁止通行等管理措施, 并在望山路、望湖路等处开辟临时停车点, 由鼋头渚景区视情安排专线接驳车沿临时停车点从渔人码头——(横山大坝)——鼋头渚横山大门一线免费接驳游客进入景区。

舒心大餐·美味 沙子江螃蟹上市

秋风起, 蟹脚痒, 随着金秋的到来, 来自无锡锡山区东港镇的“沙子江”螃蟹也正式上市。据蟹场的主人许仲良介绍, 今年的东港螃蟹每只都是个大膏肥, 他们捕获到的一只巨蟹更是重达6两。

昨日上午, 在东港镇陈墅村“沙子江”蟹场, 十几名工人们忙着将捕获的蟹按雌雄和个头分别装进水笼。“今年蟹场迎来了大丰收。”螃蟹养殖场的许老板乐呵呵地说, 从目前的情况来看, 螃蟹长势不错, 只只“个大膏肥”, 这两天他们捕获的螃蟹个头都相对不大, 一般公蟹在3.5两/只, 母蟹在2两/只, 捕获的最大的螃蟹也是一只6两重的雄蟹, 比它更大的螃蟹应该都还在水塘里慢慢地长。市民如果想吃到个头大螃蟹, 预计要等到10月底。

开心大餐·娱乐 “叼羊盛会”亮相水浒城

现在起至10月7日, 第三届“叼羊盛会”将于每天下午两点在水浒城演艺广场上演, 将带领游客们重回美丽的蒙古大草原, 体验浓郁的“那达慕”风情。“那达慕”是蒙古语的译音, 意为“娱乐、游戏”, 是深受蒙古族人民喜爱的一种传统体育活动形式, 是草原勇士们一展风采的传统盛会, 也是蒙古族男女老少欢庆的重大节日。欢腾的草原歌舞、激情的蒙古摔跤、放包祭祀献哈达, 以及草原上的爱情传奇, 这一切让这场盛会的精彩指数倍增。当然绝对不可错过的要数最后的压轴大戏——叼羊大赛, 这是蒙古好男儿们马背上的精彩较量: 马上倒立、立马、跳马、拖马、蹬身藏身、砍火桩、飞身马上抄哈达……各种绝活让人目不暇接。

制图 李荣荣

《盲道是用来随便“欺负”的吗?》后续 商家和城管联手, 还盲道畅通

9月16日, 现代快报对锡城一些盲道被占、“断头”等现象进行了现场直击报道。报道刊出后, 不少读者来电反映称, 一个倡导文明的城市, 应该保证盲道的畅通, 让盲人朋友们走得放心和安全。对于报道中提及的盲道建造不合理以及被占等情况, 商家和城管部门也对此进行积极整改和加强管理。

昨天上午, 记者再次来到位于新区的宝龙城市广场, 在广场北侧靠近规划路口的人行道上, 上一次被一排绿化花坛“拦腰截断”的盲道已经被整改, 被提前改道拐向了人行横道上。在广场靠近兴昌南路匝道的步行道上, 原先被一根路灯杆“挤走”的盲道砖已经补修到位。

无锡宝龙商业物业管理有限公司相关负责人表示, 原本他们是准备等下个月广场外立面整体工程动工时再一起把需要整修的盲道进行整修的, 看到快报的报道后, 他们在9月20号就找来施工队伍, 对报道提及的和他们自己排查到的涉及到



9月29日, 人民西路上的这个收费停车场, 汽车都停在了车位内

盲道需整改的地方进行了统一整修, 9月30日将全部整修到位。

记者还看到, 在宝龙城市广场旺庄路的一侧, 原本被停放电动车、自行车等非机动车占据的约200米盲道都被清空了, 醒目处还悬挂着“请勿占用盲道”的提示语。在广场的南侧进口处, 原本有两道黄黑相间金属隔离栏和人行道上的红白相间隔离栏被人绑在一起横在盲道

上, 现在这些隔离栏都远离了盲道。

在人民西路, 记者再次来到无锡市自来水总公司门口的收费停车位, 原先垂直于横着的停车位占用盲道的现象没有了, 车辆都按规定停在了停车位线内。北塘区城管部门相关负责人表示, 接下来他们还将加强对该地段的管理, 一旦发现乱占盲道等现象, 将第一时间依法处置。
薛晟文/摄

金融 中小企业公共服务示范平台亮相

历经两年时间建设, 汇普金融大厦昨天封顶, 全国首家以金融服务为主的“国家中小企业公共服务示范平台”正式亮相。它也宣告了为中小微企业量身打造的金融服务产业基地、无锡市首家实体“金融超市”平台正式启航。

地上21层, 地下2层, 总投资逾3.5亿元汇普金融大厦建筑面积近3万平米, 是集金融服务办公、

酒店、金融会所于一体的金融服务综合体。今后将全方位地服务中小微企业, 满足中小微企业一条龙、一站式金融服务需求。

目前, 汇普金融大厦已与数十家入驻机构“强强联手”, 可向中小微企业提供融资担保、资本运营、信息交流、金融研究、产权交易、管理培训、商务服务、艺术鉴赏等九大综合服务。 薛晟

速读 废旧电线杆被请出景区

废旧电线杆被请出景区

记者昨日从无锡市供电局获悉, 为了美化城市, 他们近日对全市蠡湖景区等风景区内的废旧电线杆进行了清理, 截止到目前已经将700多根废旧电线杆移除出无锡各大风景区。此外, 无锡供电部门还将在年底前完成对全市主干道路、商业区内的70多台环网柜的外观整治, 为其穿上美丽的公益广告灯箱外壳, 市民还能在灯箱上看到一些实用的供电小常识。 唐奕

哈工大研究院开到惠山

哈尔滨工业大学无锡新材料研究院日前在惠山区玉祁街道启动运营。

这个研究院设在惠山区玉祁街道玉祁科技创业服务中心, 注册资金4000万, 采取“政、产、学、研、用”一体化运作模式。

未来, 哈工大无锡新材料研究院还将在金属表面处理、电子膜和光学膜、机器人、环境友好材料等领域加强与地方企业的合作。 胡姍姍